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                               Beograd,  jun 2021. 

 

NAZIV KURSA 

 

ANALITIČKA (JUNGOVSKA) PSIHOLOGIJA   I   KREATIVNOST  

Organizator: Institut za mentalno zdravlje 

Kabinet za obrazovnu delatnost  

Rukovodioci   edukacije: Doc. Svetlana Zdravković, dr sci (jungovski analitičar iz Beograda – individualni član 

Međunarodne asocijacije za analitičku psihologiju  (IAAP) i član Nezavisne grupe 

analitičkih psihologa (IGAP) u Londonu 

Voditelji nastave: Svetlana Zdravković 

Predavači po pozivu 

Ciljevi edukacije: Sticanje osnovnih znanja iz oblasti teorije analitičke psihologije i psihoterapije;               uspostavljanje 

veza između jungovske psihologije i psihoterapije s jedne strane i kreativnih načina izražavanja s druge 

strane; sticanje praktičnog iskustva kroz iskustvene grupe, radionice, supervizijske grupe u korišćenju 

teorije i metodologije analitičke psihoterapije. Teme koje će se obrađivati odnose se na bazične pojmove 

analitičke psihologije kao što su: kompleksi (Ja, persona, senka, anima, animus itd), arhetipovi, rad sa 

simbolima, odnos Ja i Jastva, odnos svesnog i nesvesnog,  snovi i rad sa snovima, aktivna imaginacija, 

psihoterapijski odnos, transferno-kontratransferni problemi, predstave i rad sa predstavama, škole 

analitičke psihologije (razvojna, klasična, arhetipska), jungovska dijagnostika, pojam razvoja (shvaćen u 

kliničkoj psihologiji, različitim psihoterapijskim pravcima i analitičkoj psihologiji), pojam individuacije 

itd. Polaznici će imati mogućnosti da se upoznaju sa različitim modalitetima kreativnog izražavanja i 

njegovog korišćenja u psihoterapijske svrhe 

Metod edukacije: 

 

Časovi teorijske (predavanja sa diskusijom, seminarski radovi) i praktične nastave (radionice, iskustvene 

grupe, supervizijske grupe) održavaće se dva puta mesečno. Prilikom dolaska edukatora iz inostranstva, 

mogu biti organizovani dodatni sati edukacije ili u dodatnim, unapred izloženim terminima izvan 

standardnih. U tim prilikama će inostrani stručnjaci držati predavanja i/ili radionice vezane za specifičnosti 

njihovog pristupa (npr. rad sa snovima u grupi, dance-movement radionice). Nakon proučavanja svake od 

navedenih oblasti polaznici će pisati seminarski rad koji će biti procenjivan od strane organizatora 

edukacije. Usmeni ispit će biti organizovan po završetku svake godine edukacije. Nakon završetka 

uvodnog kursa pisaće se završni rad praćen njegovom odbranom pred komisijom. Tokom trajanja 

edukacije potrebno je da polaznici stiču iskustvo lične analize, kao i supervizijske časove (u grupi i 

individualno) vezane sa rad sa pacijentima (ukoliko ih imaju) sa članovima IAAP. Uvodni kurs će se 

odvijati kroz teorijsku nastavu (predavanja i seminari) i praktičnu nastavu (iskustvene grupe, radionice, 

supervizijske grupe i individualne supervizije, lična analiza (ukupan broj časova na prvoj godini je 300). 

Časovi lične analize i supervizije ne ulaze u cenu uvodnog kursa 

Pravo učešća: Psiholozi, psihijatri, neuropsihijatri, specijalizanti psihologije i psihijatrije, specijalni pedagozi, pedagozi, 

socijalni radnici. U uvodni kurs se mogu uključiti i osobe drugih profesija (uz procenu podobnosti za 

edukaciju), radi sticanja znanja iz oblasti analitičke psihologije i kreativnosti, kao i ličnog iskustva bez 

pretenzija i mogućnosti za rad sa pacijentima. Izbor kandidata će se obaviti na osnovu intervjua sa 

organizatorima edukacije iz Beograda. Edukacija će biti organizovana na srpskom jeziku. Prilikom dolaska 

stranih edukatora, komunikacija će se odvijati na engleskom jeziku (uz unapred obezbeđeni štampani 

materijal osim kada su u pitanju radionice i iskustvene grupe). Kandidatima koji ne raspolažu dovoljnim 

znanjem engleskog jezika biće obezbeđena pomoć. 

Početak i trajanje:      Edukacija će se odvijati počev od oktobra 2021. godine, u formi dvosemestralne nastave, dva puta 

mesečno - petkom (uključujući predavanja, seminarske radove polaznika, iskustvene grupe, radionice, 

supervizijske grupe sa prikazima slučajeva). Trajanje edukacije (čitavog uvodnog kursa) je četiri semestra 

- 2 godine. Uvodni kurs 1 traje 2 semestra, tj jednu godinu i uvodni kurs 2 traje dva semestra, tj. jednu 

godinu. Kandidati zainteresovani za dalje usavršavanje iz oblasti analitičke psihologije i kreativnosti mogu 

se uključiti na sledeći dvogodišnji nivo edukacije. Na sledećem nivou edukacije uvodi se i obaveza 

povećanja broja časova lične analize i individualne supervizije rada sa pacijentima, pored daljeg 

produbljivanja tema vezanih za analitičku psihologiju, psihoterapiju i kreativnost. Nakon završetka 

uvodnog kursa 1 i 2 edukacije dobija se sertifikat Instituta za mentalno zdravlje o pohađanju uvodnog 

kursa o analitičkoj (jungovskoj) psihologiji i kreativnosti.  

Kotizacija: 45.000,00/semestar 
Žiro-račun: 840-454667-44,  Poziv na broj  37-22-32  

Primalac: Institut za mentalno zdravlje; Svrha doznake: Naziv edukacije 

Rok za prijavljivanje: 15.09.2021. E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs  

Šef Kabineta za obrazovnu delatnost: 
Doc. dr Olivera Vuković 
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Prijava za učešće na kursu 2021/2022. godine: 

 

NAZIV KURSA ANALITIČKA (JUNGOVSKA)  

PSIHOLOGIJA   I   KREATIVNOST 

IME I PREZIME  

 

 

ZANIMANJE  

 

 

BROJ LICENCE  

 

 

USTANOVA  

 

 

ADRESA, TEL. E-MAIL 

USTANOVE 

 

 

 

ADRESA, TEL. E-MAIL 

STANA 

 

 

 

NAČIN PLAĆANJA 1. USTANOVA                                       2. LIČNO 

NAPOMENA Molimo zaokružite izabrani način plaćanja. Ukoliko 

plaćate lično, Vaša obaveza je da  uplatu I semestra 

izvršite na dan početka nastave; ukoliko Vam nastavu 

plaća ustanova, na dan početka nastave treba da donesete 

virman ili izvod iz banke 

 

 

                          Potpis učesnika: 

 

 

 ______________________ 
 


